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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 04 dias de 

Outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Higor Talisson Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – 

MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; 

Moacir Gama de Souza – PL. AUSÊNCIA(S) REGISTRADA(S) E 

JUSTIFICADA(S): Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 8ª Sessão Ordinária realizada 

em 24/09/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 

118 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer do Poder Executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

construir uma praça pública no Conjunto Maria Gorete da Costa e Silva, em 

frente ao Mercado da Agricultura Familiar. A seguir, foi passado ao HORÁRIO 

DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. MARINALDO 

BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Disse que iria fazer uma cobrança ao prefeito, onde foi solicitado ao mesmo pela 

bancada da oposição informações acerca dos gastos de combustível destinados 

à frota escolar no ano de 2021. Disse que o prazo para resposta do requerimento 

é de 30 dias, já estando vencido, solicitando que o prefeito dê essas informações. 

Aparteando, o Ver. Inavan Santos parabenizou o colega pela lembrança de fazer 

essa cobrança. Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra falou sobre outro 

requerimento, sendo este ainda dentro do prazo legal, solicitando informação 

sobre o pregão dos combustíveis. Reforçou o pedido das informações para 

facilitar o trabalho junto à população. A seguir, assumiu a mesa o vice-presidente 

Weskley Soares. Em seguida, assumiu a palavra o VER. IBAMAR COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Justificou que a 

sessão deveria ter sido realizada na última sexta, mas foi transferida pra hoje em 
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razão da solicitação da Fio Cruz para realizar uma reunião nesta Casa acerca 

de um projeto que será implantado no município, sendo este de suma 

importância para Upanema. Disse que os vereadores poderiam ter participado 

mais dessa reunião, convidando para que todos procurem conhecer o projeto e 

acompanharem o seu desenvolvimento nas escolas. Reforçou a importância 

desse projeto, estando presente na reunião membros das secretarias de saúde 

e educação, pedindo aos vereadores que participem mais de eventos dessa 

natureza. Fez registro à comemoração do dia do agente comunitário de saúde, 

onde foi realizada uma bonita festa para a categoria, tendo sido entregues 

fardamentos, entre outros equipamentos. Disse que a categoria solicitou aos 

vereadores presentes que buscassem dos deputados apoio para aprovação da 

PEC do Piso da categoria. Destacou que já solicitou do seu deputado Beto 

Rosado, bem como que irá buscar dos demais parlamentares. Fez menção aos 

policiais presentes no plenário, agradecendo a presença dos mesmos. Em 

seguida, o Presidente Ibamar Costa reassumiu a mesa. A seguir, assumiu a 

palavra o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham  

a presente sessão. Disse que está com um pouco de dor de cabeça e que está 

usando a tribuna apenas para parabenizar os agentes de saúde pelo seu dia, 

destacando ainda a luta pela aprovação da PEC do Piso Salarial da categoria, 

se comprometendo em lutar pela mesma. Disse que enviou a foto do evento a 

todos os deputados federais do RN, através do Instagram. Reforçou a 

importância da categoria e seu apoio aos mesmos. O Presidente informou que 

se esse projeto chegar a esta Casa, não medirá esforços pela categoria. 

Continuada esta sessão e não mais ocorrido nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 

118 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer do Poder Executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas cabíveis com a finalidade de construir uma 

praça pública no Conjunto Maria Gorete da Costa e Silva, em frente ao Mercado 

da Agricultura Familiar. Abertas as discussões, o autor fez breve comentários 

acerca do referido requerimento. Disse que visitou o local e conversou com 

alguns moradores, onde o local é adequado para essa praça, esperando que 

essa obra seja incluída no orçamento do ano que vem. O Ver. Franklim Moura 

destacou que conhece o local e sabe que irá enriquecer muito. O Ver. Inavan 

Santos disse que é uma excelente iniciativa, onde irá levar mais conforto aos 

moradores do local. APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o 
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Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 

LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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